5. 江海晚报 南通新闻·时讯 02

吴新明在市十六届人大常委会第十四次会议上强调

以高质量人大工作 助推南通现代化建设走在前列

晚报讯 9日至10日, 市十六届人大常委会第十四 次会议召开,专题学习《乡村 振兴促进法》,审议通过一批 重要事项。市委书记、市人 大常委会主任吴新明出席会 议并强调,要以深入开展学 习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想主题教育为 动力,围绕中心、服务大局, 踔厉奋发、担当作为,更好发 挥人民代表大会制度的优势 和功效,为全面推进中国式 现代化南通新实践开好局起 好步、奋力打造全省高质量发 展重要增长极提供强大助力。 市人大常委会常务副主任、党 组副书记庄中秋主持会议。

会议听取了市政府贯彻 实施《乡村振兴促进法》情况 的报告;审议通过《南通市人 民代表大会常务委员会关于 全面推进乡村振兴促进农业 农村高质量发展的决定》;审 议通过《南通市人民代表大 会常务委员会关于加快推进 制造业高质量发展的决定》; 审议市政府关于推进康复医 疗情况的报告、关于信访工 作情况的报告;审议2023年 度7个被评议市级政府部门 (单位)工作报告,并开展满 意度测评;审议市人大常委 会任命的"两院"部分工作人 员履职情况的报告,并开展

满意度测评;审议《南通市科技创新促进条例(草案修改稿)》《南通市人民代表大会常务委员会讨论、决定重大事项的规定(修订草案)》。

会议还审议通过了南通 市中级人民法院院长刘坤提 请的关于顾尧等同志职务任 免的议案。

吴新明表示,市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真践行习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,引导各级人大和人大代表牢记嘱托强担当、感恩奋进走在前,在助推经济社会高质量发展、依法守护江海生态屏障、打造"万事好通"营商环境、构筑长三角北翼人才高地等方面发挥了独特优势和重要作用。

吴新明强调,要突出政治引领,在深学笃行中用实功,更加深刻领悟"两个确立"的决定性意义,坚定扛起"两个维护"的重大政治责任,不断提高运用党的创新理论研究新情况、解决新问题的能力水平,真正把主题教育学习成果转化为武装头脑、指导实践、推动工作的强大力量。要围绕中心大局,在履职尽责中出实招,自觉对照习近平总书记对江苏提

出的"四个走在前""四个新"重 大任务和省委赋予南通的"打造 全省高质量发展重要增长极"定 位使命,系统谋划人大履职的新 路径新举措,用良法促善治、寓 支持于监督、以决定聚共识,充 分展现人大在高质量发展中的 有力助推作用、在增进人民福祉 中的重要保障作用、在法治南通 建设中的关键支撑作用。要聚 焦自身建设,在对标找差中求实 效,自觉以"四个机关"科学定位 为指引,锤炼干部队伍,夯实制 度保障,强化作风建设,以更加 饱满的精神、更加奋进的姿态、 更加过硬的作风,推动我市人大 事业接续发展,为奋力谱写"强 富美高"新南通现代化建设新篇 章作出新的更大贡献。

庄中秋要求,全市各级人大和人大代表要认真学习贯彻本次会议精神,以第二批主题教育为契机,进一步增强大局意识、宗旨意识和标杆意识,聚焦"四个走在前""四个新"的重大任务,牢记嘱托、感恩奋进、走在前列,为实现中国式现代化南通新实践开好局起好步贡献人大智慧与力量。

市人大常委会姜永华、陈本高、潘建华、陈俊、陈勇、沈红星等领导同志和秘书长朱进华出席会议。市政府副市长童剑、凌屹,市人民检察院检察长恽爱民及市监委等有关方面负责同志列席会议。 记者张烨

南通400余家企业 征战第134届广交会

晚报讯 被誉为"中国第一展"的第134届广交会将于10月15日至11月4日举办。记者昨天从市商务局获悉,南通400多家企业参展,在38个展区有600多个展位。

据了解,本届广交会展览面积更大,较上届增加了5万平方米,三期总面积达155万平米,将围绕重点题材举办6至8场行业论坛,举办特定地区、特定行业、跨国企业、省市主题等4大类40余场"贸易之桥"系列活

动,组织8场不同主题的"好宝、好妮探广交"展示活动,举办逾200场新品首发活动。

据介绍,本次展会分三期、每期5天,线上平台常态化运营,南通企业主要分布在电子电气产品、家用电器、电子消费品及信息产品、五金、工具、照明产品、加工机械设备、家居用品、家用纺织品、动力与电力设备、新能源、自行车、汽车配件、箱包等展区。目前,南通分团各项准备工作正有序推进。记者刘璐

扶持"个转企"13条发布

便利化服务助力民营经济高质量发展

晚报讯 市行政审批局 昨天消息,该局联合市监、人 社、税务等共13个部门推出 13条扶持措施,鼓励和支持 个体工商户转型成为企业, 促进民营经济发展壮大,更大 激发市场主体活力,推动我市 经济社会高质量发展。

据悉,13条措施分为优化办理流程、开辟绿色通道、加强政策扶持、开展培育辅导等四个方面,整合了市场准人、市场监管、不动产登记、税收减免、社保补贴等最新扶持措施,"各条细化举措均由相关部门、单位根据自己的职能制定并落实。"市行政审批局市场准人处处长吉祥

介绍,很多措施都是为"个转企" 量身定制,相关企业将获得更为 便捷、优质的服务,降低个体户 转型成为企业的行政成本。

扶持"个转企"的13条措施是贯彻落实《江苏省市场监督管理局个体工商户转型为企业登记管理办法》,更是着眼于我市的民营经济高质量发展,"措施从推动经营主体长远发展的角度出发,在发挥政务服务、金融扶持、职业技能培训等方面持续用力,进一步加大经营主体培育力度,切实提升我市经营主体竞争力,助力民营经济行稳致远。"市行政审批局党组成员、副局长沈国平说。

记者**何家玉**

7个项目获 省科技成果转化专项资金项目立项



晚报讯 记者昨天了解到,省财政厅、省科技厅公布2023年度省科技成果转化专项资金项目立项名单,我市7个项目人选,共获省财政资

助9000万元,资助金额位列 全省第四。其中,两个项目获 重大战略产品创新"揭榜挂 帅"类项目立项,实现我市在 该类项目立项零的突破。

省科技成果转化专项资金重大战略产品创新"揭榜挂帅"类项目向省内外创新力量,采取"揭榜挂帅"方式,鼓励龙头骨干企业牵头高校院所组建创新联合体开展协

同攻关,聚力推动重大战略产品创新突破。

此次我市获得立项的两个项目分别是:通富微电子股份有限公司承担的"基于芯粒的高性能计算芯片高密度封装技术研发及产业化"项目、招商局重工(江苏)有限公司牵头的"大型液化天然气(LNG)运输船研发及产业化"项目。

记者王玮丽 通讯员陈晓建

沃太能源全球总部落成

系南通培育本土国际化企业的成功案例

晚报讯 昨天上午,沃 太能源全球总部基地在南通 高新区建成投用,这也是南 通培育本土国际化企业的一 个成功案例。

据悉,南通储能板块已 形成了涵盖家用及商用电 化学储能系统、移动式充储一体化设备等细分领域的产业 链条。

今年上半年,全市整个新能源产业产值同比增长10.4%,已成为我市实现下一个万亿的强劲支撑。

活动现场,沃太能源与天津大学共建的储能系统安全联合研究中心,与西安交大共建的锂电池全生命周期技术研究院以及沃太新能源博爱基金同步揭牌。

记者**徐爱银**



だ だ だ 行

9日,"美丽南通行"采风团走进陈咏华收藏与创作艺术馆。当天,来自南通市作协、摄协、美协等15个文艺家协会的创作骨干代表及各县(市、区)文联负责人等40余人体验古街新韵、领略河岸之美、品味城区"绿肺"之魅。 记者丁传彬